

为梦想加油 为青春助力

周口新希望雪佛兰 为周口职业技术学院捐赠汽车零部件



□晚报记者 王凯/文 戚团结/图

本报讯 11月25日上午，周口新希望

雪佛兰4S店为周口职业技术学院汽车专业的学生捐赠了多种汽车配件，以供学生学习使用。周口新希望雪佛兰在周口职业

技术学院举办了发动机、电子助力方向机、变排量压缩机等汽车部件的捐赠仪式。周口职业技术学院副院长李庶泉、机电工程学院院长严胜利，周口新希望雪佛兰总经理贾汉昆等出席了捐赠仪式。

当一件件汽车配件从车上被搬下来的时候，立马被在场的学生围了起来，汽车配件上的说明书成了学生共同研究的热点，他们用那些在课堂上学到的专业知识激烈地讨论着。期间还不断有学生从宿舍赶来，摆放配件的地方被学生围得水泄不通。

活动仪式开始前，周口新希望雪佛兰维修站站长王永明向周口职业技术学院的领导介绍了所捐赠配件的主要性能和参数。“本次捐赠的发动机是主流B级车上使用的2.0L排量全铝DVVT双可变气门正时技术，入选2013年上海国际车展“十佳发动机”称号，发动机的最大功率为113kw/6200rpm，最大扭矩190nm/4600rpm，重量128公斤，目前使用在雪佛兰迈锐宝和别克君威等车型上。”虽然王永明介绍起这款发动机来十分从容，但对于眼前的这个大家伙，周口职业技术学院汽车班的学生不“淡定”了。“这个和我们练习的有什么区别？什么时候能打开研究一下？”这些现实问题似乎是学生最为关注的问题。

捐赠现场除了受到大家关注的发动机外，捐赠品还包括上汽通用方向机总成，

采用背载式电子助力方向机，使用在雪佛兰迈锐宝、新君威君越等车型上面，还包含有变排量式空调压缩机，前后门总成、引擎盖、轮胎等汽车配件。

捐赠仪式结束后，周口职业技术学院的领导与贾汉昆及到场的媒体记者等一同参观了周口职业技术学院的实训车间，了解了周口职业技术学院的学习训练器材和实际操作练习场景，也共同讨论了未来汽车专业型人才的输出方向和需求，对今后的深入合作也有了初步意向。

贾汉昆希望捐助的汽车设备能够帮助到该院的学生更加深入地了解汽车构造，帮助学生更加直观地学习汽车知识，早日成才，为社会做出应有的贡献，为梦想加油！倡导服务社会、回馈社会一直是河南新未来集团创造社会价值企业文化的践行标准。周口新希望雪佛兰作为河南新未来集团下属企业，和周口职业技术学院的合作才刚刚开始，后续将对周口职业技术学院的内部职工购车、学员毕业人才输送等方面进行下一步磋商。

据了解，周口新希望自开业以来就经常发起和参加公益捐赠活动，弘扬了“向上、执着、严谨、关爱”的企业精神，发扬了广大员工互助友爱的优良传统。

11~12月正值旅游淡季 如何玩得既经济又开心



临近年末，年假即将到期，令不少尚有年假“尾单”的“上班一族”扎堆休假，旅游市场迎来一波年底“年假游”高峰。记者从旅游市场了解到，进入11月中，前来报名咨询的市民中，年龄在25~40岁之间的在职游客人数环比上升三成。有旅行社表示，按照惯例，每年最后两个月将是“年假游”的黄金期。目前正值旅游淡季，旅游价格处于低位，旅游体验更佳。

应季冰雪游成“香饽饽” 12月上旬前出发性价比高

据悉，由于东南亚海岛旅游接待资源相对成熟，游客对其熟悉度高，且价格相对实惠，飞往阳光灿烂的海岛晒太阳、发呆，已成为不少在职人数年假出游的“指定动作”。加上部分国家为了争抢旅游资源，纷纷推出免签证的优惠。

12月，旅游市场竞争相当激烈。各大旅行社也提前大规模采购东南亚海岛资源，除保证酒店资源供应充足外，更推出了超过六成是广州直飞东南亚海岛游产品，囊括沙普吉、沙巴、巴厘岛、拉瓦格、芽庄、岘港等。

与阳光海滩的热情似火相比，各大旅行社已陆续上架的冬季冰雪游则是广东游客眼中的“香饽饽”。广之旅表示，虽然目前

国内冰雪游景区已迎客，哈尔滨、新疆、北京等滑雪场也随着积雪量的增加而陆续开放，但由于目前仍处于旅游市场的淡季，冬游人流尚未迎来高峰，旅游价格仍处于旺季到来前的“低点”，游客在此期间出游，仍可赶在旺季价格走高前抢先游览冰雪胜地。而从12月中旬开始，冰雪游价格将逐步上涨，直至春节前后达到价格顶峰。因此，建议出游时间充裕的游客不妨选择12月上旬之前出发。

自由行今年大展拳脚

近几年人气急升的自由行也在今年“年假游”市场大展拳脚，各大旅行社也纷纷根据市场需求的变化，加大对自由行市场的开发力度。记者从旅行社方面了解到，随着游客对个性化旅游体验需求日益明显，“年假游”选择自由行的游客占比在四成以上。

为更好满足市场需求，今年“年假游”市场旅行社除推出团队游产品之外，也利用团队采购机票、酒店的价格优势及强大的目的地资源掌控力，推出既可随团队深度游览，又可自由探索异国特色的“懒游”产品，含机票、酒店、城际交通、目的地精华景点及导游讲解等。

分析：今年旅行社业绩不容乐观

有业内人士表示，随着年底旅游旺季的到来，旅行社要在年底冲刺业绩，特别是今年全球各地发生地震等事件，导致旅行社业务都受到较大影响。“如果旅行社在年底这一波不能突破同比往年的2倍业绩，那么，全年下来旅行社的营业额增幅恐怕未能赶超往年，甚至可能会出现负增长。”商业分析机构分析师梁荣德对今年旅行社业绩并不乐观，他表示外汇不稳定、国际安全事件影响、旅游市场利润回报率降低，都是旅行社业绩不佳的原因。（据新华网）



截至2016年11月25日
2016年国内累计年销突破
100,000+

CT6全系售价 37.4万起
首付6.59万
月供7.7万

X15全系售价 32.49万起
首付3.5万

XTS全系售价 27.29万起
首付7.7万

ATS-L全系售价 23.08万起
首付6.8万

周口市川汇区周口大道（东环）与太清路（北环）交叉口向西200米凯迪拉克4S店

销售热线:0394-8706222
服务热线:0394-8698111